O|X|%! Zo|uAl +otFY YH

(2021.09.24.)

43| 18
£ =K 193

=X

43| 7|5t 29

HF = 4c0s60° =2

~

T +38 +8 2
29, 133} go] ZAHo] U O olal 2Ho] 29, 133} go] BAIFo] U O olal 2Ho|
F(p, 0) (p>0)el ==AHo| k. =EA 9o & | Flp, 0) (p>0)2 =EEAHo] it ZEA 9o A
A9 M FE Aua AM z=—pt A Bold Asl | A9 A FE At 24 oz =—po A Bl s}
= ¥ diste] AB 4\/_011 AE ABF&= A L Qo] tjjsle] B — l\/307 / BF O:l?l A
Azrgoltt AA BF7F o] ZEAT whils e Cg 6

[=h¢ 7_[1—6:10 o~

1 g, 1 co et atbVE o atbel B doret
TFIAL, (F a9t b APola, H A yIIEE
H B9 yHEEc At

[22)=]

[Z2a=] [CLefz]
Jalzve ABF o) Fsk=(4H4)) 92| 418 Pt ald | ¥o F4S petahd
PB=PFolug ZEAHo| 24 Fo} 24 z=—p9e] | PB=PFolng ZEAMo| 2¥ Fo} 24 z=—p2}e]
A7} ) A&7t 2t
EFAO AHOE WEAIZ|EZE o] H4 PE xEA | EZEAS AHoE wEAZ|EZ 9] F4 PE EEA
9] Holr}, 1] Holet.

sy AB=4/3 0|58 9] w}x2 PB=PF=40|1 BF=4/30c]8% ¢l°] ¥}x& pB=PF=40]1

S| 9xzw Zazrel o)A BAR=60"olug | % PojA %oﬂ Wl 449 wke Hel sk
ZBPEF=120" HF = 4c0s60° =
PBE=/PFB=30"0|1 A BP7} xZ3} Hej | ~

slug /BEQO=30° (AHA)
A PoA zHo] W A9 g HeEt kA




43| ORZ 3041 <7|=E 2% uH)>
3= Lhg
30, ol Ag A AgolA F7ksle i g f2) 9 2 g3E g(a)et & w), f(2) 9} g(a)Es o
ZAE WEACH
b fd+z)+ f(4—2)=10
o (Wh 8=2 =59 ul, fla)=(0—2)e"—7c*+4— [ e'fs—r)deolet,
3
(th f(6)=10—kZ WEA 7= A5 ko] tislo] / o) o = ot — (k+2) o],
.
/Se‘rf(x)dx=ae‘r’+b62+1%_‘ o, a+b9 F FIAL. (&, a, b= FEolth)
2
(85 AHH y—eg Oﬂ/ﬂ 37_61(1/)01 sz
G Inz=g(y)o)x
27‘] (7})01] "1‘3]’0:‘ T f( ) (4a 5)01] EH-E’_]'O% y:gi] lnx):f(lnz)
3ol gpojoz b z)=g (nz)
f(8 :E)+f( )—10 ......... @ hil(x):f(lnx)
27 (WPollA =3 Pl sk f(3)=4, R —
Gell ofste] f(5)= ! =
f(at):(IO—x)el'—7e3+4—/‘xet{10—f(t)}dt FES to] didte] mlEet _:
SI z=e’d uj, t=2,
:(10_$)61—763+4_/ {IOet—etf(t)}dt x—e4°‘ ), t—4o]_§
3
ope zof tfeto] ulxalu / e )da:—5e—/ W (z) do— ke?
f'(:z) ="+ (10—x)e® —10e® + ¢ f( )
=—e" —ze” +e flx) :564—/ e‘f(t)dt—ke2
2
i 3<a <594 e fla)=f (x)+(x+1)e" e © _ a4 2
2| 274 (helAd k=10—f£(6) = £(2) o Tl
BE | g=g(f(2))=20m2 =2 / =ttt @
17—] (7})01]/\‘1 37:0"% EH%J—E]'H ] @, @oﬂ 94_3}@]
2f(4) =10, f(4) =5, g(p)=40]22 /@ =¢!
e =h(x) e st T hla)e A (k ), A /f””f(x)dw

( ') & Ay,
%
4 h(x) y=x
e’
h'(x)
01 i ,
k5 & e x
h(z)9] 35 Fshd

— f:é”f(@ dr + /;eTf(z) dx

:4e4+2€2+/5{f,(.’[7) +(z+1)e }dx
4

=4et +2e% + [f(x)}er [(erl)e”}Z*\/‘se”dx

=de* +2> + £(5)— f(4)+6e° —5e* — (e’ —e?)
=5e’+2e?+1
w2t a=5, b=
A= 7

20|28 q+b=7




